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To:

T T T T S—
From: 51.2e 512512

, )
Sent: Wed 12/30/2020 11:00:39 AM
Subject: tekst voor Carina met afwegingen voor NZa
Received: Wed 12/30/2020 11:00:39 AM

5.1.2e

Hierbij de aangepaste teksten voor de Nza. We hebben antwoord gegeven op de vraag of de regeling aangepast moet worden of

niet en wat de uitleg zou moeten zijn.
Als je het voor zorgkantoren makkelijk wilt maken zou je de regeling kunnen aanpassen, maar het hoeft dus niet vooral niet als het

nog wat aangepast zou gaan worden:

van: EXEE] BE. S (EXEX)) JEERERM @ minvws.ni>

Verzonden: woensdag 30 december 2020 11:05

Onderwerp: FW: concept communicatielijn

Verzonden: woensdag 30 december 2020 10:32
Aan: [EXET), (D SEEN e minvws.n >

Onderwerp: FW: concept communicatielijn

Verzonden: donderdag 24 december 2020 11:45

(EREY) <

®minvws.ni>; R, B,
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Onderwerp: RE: concept communicatielijn

Beste allen,

We moeten dus ook nog bezien of aanvullende communicatie ri de NZa nodig is over Wiz-onderdeel.
Als de lijn nu is:
3. Extra personele kosten bij vervanging tijdens werktijd vallen onder regeling bij overeenstemming met het zorgkantoor
4. Extra materiéle kosten voor gezamenlijk vervoer vallen onder regeling bij overeenstemming met het zorgkantoor*
*voor 'extra vervoerskosten’ is geen overeenstemming nodig maar gelet op samenhang met eerste bullit kan worden betoogd dat
gezamenlijk vervoer personeel hier niet onder valt
5. Compensatie van zorgaanbieders voor een vergoeding aan werknemers voor het vaccineren buiten werktijd valt buiten
de reikwijdte van de meerkostenregeling (dit zijn geen extra kosten).

dan hoeft de beleidsregel in principe niet te worden aangepast (en is een aanvullende opdrachtbrief ri NZa niet nodig).

Denk dat het handig is als de NZa deze lijn voor de WIz ook alvast weet (nav eerder gedeelde notitie).
Mogelijk zzl het later toch nodig blijken te zijn om het voorgazande nog expliciet op te schrijven.

06| O7OI minvws.nl | Ministerie van VWS | Directie Pati&nt en
Zorgordening | Parnassusplein 5 | 2511 VX Den Haag | rijksoverheid.nl/vws | werkdagen:
ven: [ENEE BB () SEEEM e minvws o>

Verzonden: donderdag 24 december 2020 09:29

EXEB merkt terecht op dat het wat lijkt te schuren tussen Q&A a vs b. |k worstelde er ook een beetie mee. Mijn
afweging was als volgt :

1. Je mag als werkgever ALLEEN vervoerskosten ten laste van de meerkostenregeling brengen indien je
richting zorgkantoor aannemelijk maakt dat je daardoor minder vervangers hoeft in te zetten. Daarmee wilde ik
aangeven dat het busje alleen kan worden gedeclareerd als er zorgmedewerkers in meereizen die zich
(moeten) laten prikken onder werktijd. Want als het zou gaan om vervoerskosten van uitsluitend
zorgmedewerkers die zich buiten werktijd laten prikken, dan zal dat niet tot een besparing leiden op vervanging
(want geen vervanging nodig).

2. Een werkgever mag geen reiskosten op de beleidsregel declareren voor individuele zorgmedewerkers die
naar de prikstraat gaan. Natuurlijk kunnen we niet verbieden dat een werkgever toch toestaat om deze
reiskosten te declareren, maar dat is dan een interne afweging van de zorgaanbieder en gaat dan uit zijn eigen
middelen (werkgevers hebben zelf ook een duidelijk belang om de reiskosten uit eigen middelen te vergoeden
en zo de drempel voor vaccineren zo laag mogelijk te maken met oog op toekomstig ziekteverzuim).

3. Het voornoemde punt 2 geldt dan voor zowel zorgverleners die zich binnen als buiten werktijd laten prikken.
Daar maken we dus geen onderscheid.

4. Er ontstaat dus alleen een verschil in "reiskosten” voori I als haar werkgever (1) het
voor een deel van de zorgmedewerkers zelf via busje gaat organiseren (ten laste van beleidsregel, waarbij dit
zich terugverdient via lager beroep op beleidsregel voor vervangend personeel) en vervolgens (2) geen
reiskosten laat declareren door de individueel reizende zorgmedewerkers, zoals|EEN

Zoals aangegeven bij punt 2 heeft de werkgever er overigens belang bij om de reiskosten WEL te vergoeden.

Een alternatief zou kunnen zijn om punt 1 ook niet toe te staan. Maar dat vergt dan een expliciet signaal
hierover naar de zorgkantoren, want de kosten zijn op grond van huidige beleidsregel "art 5.2 lid d"
bespreekbaar met zorgkantoor; volgens reactie NZa eerder deze week (toen we nog op andere lijn zaten) is
zelfs te beargumenteren dat de kosten van punt 1 vallen onder "art 5.2, lid ¢", aangezien je het volgens NZa ka
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bestempelen als kosten die een zorgaanbieder maakt ten behoeve van preventie van verdere uitbraken.

Groet,
5.1.2e

Verzonden met BlackBerry Work(www blackberry.com)

oD IEEN. BE) 02 @R @minvwsal>

Verzonden: 23 dec. 2020 23:01

Onderwerp: RE: concept commumcatielijn
Dank je wel, jij ook heel fijne kerstdagen

Belangrijkste is nog Nza-ZN (de PZO-ers?), wel fijn als dat verzoek morgen nog wel per email naar ZN uit kan, ik ben
morgenochtend goed bereikbaar, daarna niet zo goed.

De story line kan ik volgende week woensdag afmaken en naar minister sturen, dan combineer ik mijn vorige mail en wat er
verder was binnengekomen.

Verzonden: woensdag 23 december 2020 22:53

mm
@minvws.nl>; [CEES B8

512e [@ minvws.nl>;, 2 (5.1, A. A. . 512 @minvws.nl>

Onderwerp: RE: concept communicatielijn

Allen,
Eerst praktisch: ik hoop eigenlijk na deze mail voorlopig uit te loggen en liefst pas 4 januari weer in te loggen. Als ik iets moet
doen rond communicatie NZa en ZN hoor ik het graag, maar ik heb idee dat dat aardig op koers ligt Mocht

er in de tussenliggende periode iets nodig zijn — wat ik niet hoop - dan liefst per app of sms een bericht. Ik wens jullie hele
goede Kerstdagen, hopelijk zonder werkbeslommeringen.

Dan inhoudelijk:

- Ik heb er bewust voor gekozen om te focussen op het goed vullen van de prikstraten i.p.v. op de vraag of het werktijd is
of niet. Daar wil ik liefst zoveel mogelijk van wegblijven, ook indachtig gesprek minister.

- De opmerking van heeft betrekking op de Q en A en niet op de drie bullets met storyline. Toch? En in het
verlengde daarvan geldt toch hetzelfde voor de inbreng van

- Opmerkingen kan ik overigens goed volgen: op de lijn van minister kun je zeker wat afdingen. Maar volgens mij
verwoordt storyline wel aardig hoe minister in de wedstrijd zit.

- Ik doe in groen hieronder en poging tot herschrijven van die Q en A's. Storyline zelf laat ik even ongemoeid.

- Verhouding onderstaande vraag a vs b schuurt inderdaad nog wel een beetje. Als je onder werktijd laat prikken worden
niet alleen de uren gecompenseerd door de meerkostenregeling, maar ook het busje. Als je in eigen tijd laat prikken is er
ook geen vergoeding voor het treinkaartje. Dubbelop dus. Terwijl je je ook kunt voorstellen dat%
juist in eigen tijd gaat, omdat er in deze week alleen nog maar op dat tijdstip een plekje was in de planning van de
prikstraat. Ze had er ook voor kunnen kiezen om anderhalve week later te gaan onder werktijd, samen met haar
collega’s in het busje... Maar ze heeft dat niet gedaan omdat ze vindt dat haar cliénten zo snel mogelijk een ingeénte
thuiszorgmedewerker aver de vloer moeten hebben.

Groet,
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Verzonden' woensdag 23 december 2020 17:32

@ minvws. nl>-F -

@minvws.nl>
Onderwerp: RE: concept communicatielijn
Allen,
Eens met de opmerkingen van .
Niet heel Nederland gaat naar een van de 25 prikstraten, alleen de eerste groep zorgmedewerkers. Zij zijn daarbij bevoorrecht. En
zij mogen omdat zij zorgen voor onze meest kwetsbaren.
Hun beloning zit hem in het feit dat ze zich geen zorgen meer hoeven te maken dat ze de mensen waarvoor ze zorgen , maar ook
hun eigen naasten niet meer besmetten, en zelf ook het risico niet meer lopen ziek te worden (of in ieder geval sterk beperken).
En volgens mij kan je werkgevers oproepen om dit zo veel mogelijk te ondersteunen (in organisatie, faciliteren, slim inroosteren).
lk denk dat het lastig verkoopbaar is dat het treinkaartje niet vergoed wordt en ik vraag me af of het publieke debat gevoerd zal
worden zoals besproken werd.
Ik denk dat de argumenten van de weinig verdienende verzorgende die door weer en wind naar haar cliénten fietst wel gehoord
gaat worden.
Effect op prik zin kan ik niet inschatten. Als ik minister op TV zou horen zoals hij in ons overleg sprak, zou ik me niet gerocepen
voelen om op mijn vrije middag te gaan prikken. Dus dat vergt nog wel wat schaafwerk. Gaat misschien nog meer over toon en
aanhaken bij een gevoel dan over de woorden.
Grt

vers I 1 I R Y R i

Verzonden: woensdag 23 december 2020 16:53

Dminvws. nl>' iz, Bl

“r551ce

: @minvws.nl>
Onderwerp: RE: concept communicatielijn
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Ik vind het grotendeels een mooie lijn. Wat ik nog lastig vind is de nadruk dat vaccineren geen onderdeel is van het werk omdat
het aan alle Nederlanders wordt aangeboden. Vanwege het werken met kwetsbare mensen is het eigenlijk ook een vereiste
vanuit het werk, en daarmee is de situatie anders. Werkgevers zouden er zelfs voor kunnen kiezen om medewerkers niet met
kwetsbare mensen te laten werken als (via de bedrijfsarts) blijkt dat zij een risico voor die mensen zijn. Dus ik denk dat dat wat
moet worden afgezwakt.

Ik zou dan zeggen, we willen de prikstraten optimaal benutten en het is ook nog eens belangrijk voor het werk. Daarom
toestaan onder werktijd.

Bij de vraag of het vergoed moet worden in eigen tijd, zou je volgens mij wel kunnen aangeven dat het aan alle Nederlanders
wordt aangeboden en dat het ook een groot voordeel voor de persoon zelf en zijn omgeving is.

Eens met de boodschap die we morgen in het BO communiceren.

Zal ik dat zo doorgeven tbv de annotatie voor morgen?

Groeten,

Verzonden: woensdag 23 december 2020 15:50

Aan: [RE 5.1.2e .() g .( 5.1.2e A. @ minvws.nl>;,.

@minvws.nl>; R If’“'“’ [ A . @ minvws.nl>;

Onderwerp: concept communicatielijn

Ha,
Hierbij mijn voorzet voor storyline:
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Groet,

5.1.20

pedsize st |
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